

ОБРАЗОВАНИЕ

Губернаторские стипендиаты получили удостоверения

By управление пресс-службы Губернатора Ставропольского края 0 ноября 17, 2017 81 0

размер шрифта A- A+ Печать Эл. почта



Владимир Владимиров вручил лучшим студентам Ставрополья удостоверения стипендиата Губернатора на 2017-2018 учебный год.

Глава края отметил, что Ставрополье славится молодыми талантами, получившими признание как в крае, так и в масштабах всей страны. По мнению Губернатора, основой такого успеха являются не только творческий дар, высокий интеллект, трудолюбие и целеустремленность, но и поддержка со стороны родных и близких.



– Уважайте родителей – они вложили в вас все силы и душу. Всегда помните, что ваши достижения – это достижения всей вашей семьи, которая вас поддерживала на пути к победам. Я желаю, чтобы независимо от того, какую сферу вы выберете для профессиональной деятельности, ваши успехи всегда получали достойное признание, – сказал Владимир Владимиров.

Лучших студентов региона также поздравил председатель краевой Думы Геннадий Ягубов.

В 2017-м обладателями губернаторской стипендии стали 87 человек. Напомним, второй год студенты Ставрополья получают эту выплату в повышенном размере: в 2016-м по инициативе Владимира Владимирова она была увеличена в 10 раз.



В рамках торжественной церемонии также состоялось награждение лауреатов краевой молодёжной премии в области науки, инноваций и инициатив «Премия 2020». Её получили 17 человек, которые были отобраны из 92 претендентов.

Также были названы имена пяти победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России – 2017».

Отметим, что на оказание поддержки талантливой молодежи из краевого бюджета в 2017 году было направлено более 17,5 миллионов рублей.